


Materiais
• fios nas res verde, laranja, amarelo e bege (eu uso "YarnArt Jeans": 55%
algo ao/ 45% acrílico; 50g / 1.76oz = 160m / 174yds)

• agulha de croché para o seu fio (eu uso tamanho 2.00 mm)

• olhos de segurança de plástico ou contas pretas para os olhos (eu uso 8,00
mm)

• enchimento de brinquedos

• agulha de tapeçaria, alfinetes, marcadores de ponto, tesoura e linha preta
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ABREVIATURAS 
corr - corrente 

pb - ponto baixo 

pt- ponto 

pbx ponto baixíssimo 

rnd(s) - rodada(s) 

mpa - meio ponto alto 

pa - ponto alto 

tr - ponto alto duplo 

aum - aumento ( 2 pb no mesmo ponto) 

dim - diminuição (2 pb fechados juntos) 

bl - 4 ponto alto no mesmo pt formando um ponto bobble 

[ ... ] x n - repetir instruções entre parênteses n vezes 

( ... ) - número total de pts na corrente da rnd 

blo - somente laços traseiros 

fio - somente laços frontais 

fo- termina --



NOTAS 
• trabalhe com força suficiente para que o preenchimento não seja visível através dos orifícios entre os laços; se você crochê muito livremente - escolha 

um 
gancho de tamanho menor 

• Firmemente e gradualmente preencher todos os detalhes do brinquedo no processo de crochê

• Trabalhar continuamente em espiral, salvo indicação em contrário; não se esqueça de marcar o primeiro laço com marcadores de pontos ou fios com
cores contrastantes

• Você pode escolher qualquer tipo de fio com qualquer parâmetro e tamanho de gancho de acordo com este fio; você também pode decorar
brinquedos acabados a seu critério

• Tamanho do brinquedo acabado pode variar dependendo dos materiais utilizados, a densidade de crochê e enchimento, etc.

• No caso de usar os mesmos materiais que eu, a altura do brinquedo acabado é de cerca de 6 "(15 cm)

• Se o seu brinquedo for destinado a uma criança menor de 3 anos, use apenas materiais hipoalergénicos sem cola e pequenas peças de plástico (com
exceção dos olhos de segurança)

• Trabalhe apenas com prazer e clima ensolarado! *

O UTIL 

• Como fechar os próximos pontos? Passe o fio pelos

laços da frente de todos os pontos restantes - de

fora para dentro - e puxe o furo. Desenhe o fio 

através dos laços resultantes 2-3 vezes e tecer 

nas extremidades. 



BRACO (2 VEZES)
O 1 : Com fio verde, 8 pb em um anel 

1 mágico 
02: [pb, aum] x 4 ( 1 2) 
03: [pb, aum] x 6 ( 1 8) 
04: pb em torno de ( 1 
05: bl *, pb 17 ( 1 8) 
06: [pb, dim] X 6 ( 1 2) 
07: pb em torno de ( 1 w..t----'----r-í.:r�.;;...... 
Mude a cor para 
laranja. Deixe o fio verde na frente 
do braço. Não quebre o fio verde! 

08: trabalhando em BLO com fio 
laranja pb 1 2 (1 2) 
09-12: pb 12 (12)
1 3: [pb 2, dim] X 3 (9)
1 4-1 8: pb em torno de (9)
FO, deixando uma cauda longa. Não
esqueça de preencher os detalhes! Feche os
9 pontos restantes. Tecer nas extremidades.
De volta a rnd 8. Com fio verde faça 2
rnds:
O 1: Trabalhando em FLO [pb l, aum] x 6 (
1 8) :

02: pb em torno de ( 1 8).
Feche rnd com um pbx, termine e tecer nas
extremidades. 1 
Repita para o segundo braço. Vamos
prender os

1 
braços ao corpo no f al do trabalho.

como fazer blo
Enrole o gancho, insira o gancho em pt, puxe um laço (lç), 3 lçs no gancho. 
Laçada no gancho, puxe 2 lçs, 2 lçs no gancho. Encaixe com ganchos na 
mesma pt, puxe para cima um lç, 4 lçs no gancho. Laçada, puxe 2 lçs, 3 lçs1 no
gancho. Laçada, introduza o gancho na mesma ponta, puxe para cima u.m"lç, 
5 lçs no gancho. Laçada, passar 2 lçs, 4 lçs no gancho. Laçada no gancho, 
inserir na mesma posição, fazer um lç, 6 lçs no gancho. Laçada, faça bm 
gancho de 2 lçs, 5 lçs no gancho. Lace desenha o fio através de todos os 5 lçs 
no gancho. O último passo: vire bl na frente 

2 3 4 

6 7 

9 



O 1: Com fio verde, corr 6. Partindo do segundo 

corr do gancho, pb 4, 3 pb na última corr. 
Trabalhando na parte de baixo da 
corrente de fundação, pb 3, 3 pb 
na última corr ( 1 3} 

02: pb 4, aum x 3, pb 3, aum x 3 ( 1 9) 
03: pb 6, aum x 3, pb 7, aum x 3 (25) 
04: Trabalhando na BLO, pb 
em torno de (25} 

05-06: pb em torno de (25} 
07: pb 4, dim X 6, pb 9 ( 19} 
08: pb 3, dim X 4, pb 8 ( 15} 

09-1 O: pb em torno de ( 15}
11: Trabalhando em BLO pb em torno de ( 15
12-16: pb em torno de (15}
Termine e tecer nas pontas.

De volta à margem 11. Trabalhando em FLO
com fio verde: pb 2, mpa, pa, tr, pa, mpa,
pb 8 ( 15).
Perca-se em volta com um pbx, termine e

tecer nas pontas.

Repita para a segunda perna. 

01: Com fio verde. Segure as duas pernas juntas "cara" longe de você. 
Find e marque os pontos que seriam o meio das coxas internas à 
esquerda e à direita. Deixando uma longa cauda para costurar o buraco 
entre as pernas. Insira o cursor no ponto da esquerda e faça um pb. 
Agora pb nos 14 pontos da esquerda esquerda. O seguinte ponto da 
perna direita é o seguinte: O primeiro a seguir é o primeiro começo de 
cada corrida. Marque o primeiro ponto de uma volta para acompanhar ( 
30). 

"face" 

/\ 

Pernas fazer 2 vezes CORPO



02: aum x 2, pb 12, aum x 2, pb 12, aum x 2 (36) 
03: pb em torno de (36) 
Costure o buraco entre as pernas 
04-05: Muda a cor para amarelo. pb em torno de
(36)
Encha as pernas e o corpo agora e lembre-se de
continuar enchendo enquanto vai
06: Mude de cor para laranja. [pb 4, dim] x 6 (30)
07-08: pb em torno de (30)
09: [pb 3, dim] X 6 (24)
10-13: pb em torno de (24)
14: [pb 2, dim] X 6 (18)
15: [pb, dim] X 6 (12)
16: pb em torno de (12)
Mude de cor para bege - vamos usá-lo para a
próxima cabeça

---- ------ --- --o- -- - -- --- --- ... - -· -··- ··--- ··---·· 

the "hole" 

01: aum x 12 (24) CABEÇA
02: [pb, aum, pb] x 8 (32) 

03: [pb 3, aum] x 8 (40) 

04: [pb 2, aum, pb 2] x 8 (48) 

05: [pb 5, aum] x 8 (56) 

06-12: pb por volta (56)

Coloque os olhos de segurança de

plástico no rosto entre 9 e 1 O linhas de cabeça (cerca de 9 pontos entre os olhos).

Certifique-se de que os olhos são simétricos ao rosto e ao corpo do seu brinquedo.

! Se você usar contas em vez de olhos de segurança de plástico, costure-as no

mesmo lugar depois de terminar a cabeça

Nos próximos rnds vamos mudar as cores bege e amarelo para cortar o cabelo

13: [3 pb bege, 1 pb amarelo] x 14 (56)

14: [2 pb bege, 2 pb amarelo] x 14 (56)

! Todos os próximos rnds vamos trabalahar com fio amarelo apenas (corte fio bege)

15: [pb 5, dim] X 8 (48)

16: [pb2, dim, sc2] x8 (40)

17: [pb 3, dim] X 8 (32)

18: [pb, dim, se] x 8 (24)

19: [pb, dim] X 8 (16)

20: dim X 8 (8)

Termine, deixando uma cauda long�­

e feche os 8 pontos restantes.

Tecer nas extremidades.



DEçb�y) FINAL 
Bordar sobrancelhas com fio preto e "A" no cinto 

com fio amarelo. 

P ARABÉNSI Seu Aquaman está acabado:) 

USANDO E COMPARTILHANDO 
.-----------...,.,--...,._--,--,---- ----

Agora é hora de prender os braços ao corpo. 

Certifique-se de que os dedos (bl) estão na frente! 

Você pode ver como eu faço o fechamento móvel de 

braços neste vídeo. 

O último passo: amarre 2-3 nós apertados e tecer nas 

extremidades. 
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